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#include <stdio.h> void delR2nd(BILST *head){
#include <stdlib.h> if (head->right !=NULL) {
if (head->right->right !=NULL) {
typedef struct dummy_bilst{ ;
char label; }
struct dummy_bilst *left; }
struct dummy_bilst *right; }
}BILST; void delRlast(BILST *head){
if (head->right !=NULL) {
void dispR(BILST *head){ if (head->right->right !=NULL) {
if() { delRlast (head->right);
printf ("%c-",head->label); } else {
dispR(head->right); ;
} else { return;
printf ("%c" ,head->label); }
return; }
¥ }
}
int main(void){ BILST *p4; p2->right=p3;
BILST aaO= {’ ’,NULL,NULL}; BILST *p5; p3->right=p4;
BILST aal= {’A’,NULL,NULL};
BILST aa2= {’G’,NULL,NULL}; head=&aa0; /*BILST head*/ delR2nd (head) ;
BILST aa3= {’L’,NULL,NULL}; pl=&aal; delRlast (head) ;
BILST aa4= {’M’,NULL,NULL}; p2=&aa2; printf("Labels: ");
BILST aab= {’X’,NULL,NULL}; p3=&aa3; if (head->right !=NULL){
p4=kaa4; dispR(head->right);
BILST xhead; /*BILST head*/ p5=%aab; }
BILST *pil; head->right=p1;
BILST *p2; head->left=p5; return(0);
BILST *p3; pl->right=p2; }




9 =E A &K

2025 B2 PDEEHR: FHRIEFEI 2,/ 2 BHLES

B2 MEEahSEE v ZHETZ3EHintgle, MEE a HSMNE =z 25 E T 3B Mintg2%k

EBTIER TS (REIBIEITARTHES). ERICHTREZIDDEEIAIV.BAtICHITS
B x, BE v, TLT, IEE a OBFRZ, SEOBEAETREIHROESICEDROATEMT 3.
z(t) =xz(t—1)+v(t—1/2), v(t+1/2) =v(t —1/2) + a(t). ZRWMICHTIIFIHOEESH
TL\. intgllintg2ld FELD main BBUCTHWT, ESllall 2o, 2hzh, Bslvl Ex[1Z5HHLE 35
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v[0]=50,v[1]=50,v[2]=15,v[3]=-35,v[4]=-70,v[56]=-70,v[6]=-35,v[7]=15,v[8]=50
x[0]=0,x[1]1=50,x[2]=100,x[3]=115,x[4]1=80,x[5]=10,x[6]1=-60,x[7]1=-95,x[8]=-80,x[9]=-30
x[0]=0,x[1]1=50,x[2]=100,x[3]=115,x[4]=80,x[5]=10,x[6]=-60,x[7]=-95,x[8]=-80,x[9]=-30
ap[1]=0,ap[2]=-35,ap[3]=-50,ap[4]1=-35,ap[5]1=0,ap[6]1=35,ap[7]1=50,ap[8]=35

#include <stdio.h> void intg2(int n, int all, int x[], int xi,
#include <stdlib.h> int vi) {
void intgl(int n, int a[], int v[]); int *vdum;

void intg2(int n, int a[], int x[], int xi, | vdum=;

void intgl(int n, int a[], int v[]) { intgl(n,a,vdum);

int i; . ]

vl free(vdum) ;
¥ }
}
int main(void){ intg2(8,a,x2,x[0],v[0]);

int i=0,*ap; printf ("x[%d]=%d",0,x2[0]);
int x[10],v[9],x2[10]; for(i=1;i<10;i++){
int a[8]={0,-35,-50,-35,0,35,50,35}; printf (",x[%d]l=V%d",i,x2[i]);
v[0]=50; }
intgl(8,a,v); printf("\n");

printf ("v[%d]=%d",0,v[0]);

printf (",v[%d]=4d",i,v[i]); printf ("ap[%dl=%d",1,ap[1]1);
by for(i=2;i<9;i++){
printf ("\n"); printf(",ap[%dl=%d",i,apl[il);
x[0]1=0; }
intgl () ; printf("\n");
printf("x[%d]1=%d4d",0,x[0]1); b

for(i=1;i<10;i++){

printf (",x[%d]=Vd",i,x[i]);
}
printf("\n");




